День памяти и скорби

22 июня в пришкольном лагере "Костёр" был особенный день - День Памяти и Скорби. Это одна из самых печальных дат в истории России - день начала Великой Отечественной войны. В этот день вспоминали тех, кто отдал свои жизни за нашу Родину, защищая ее от врагов. День начался с подъема Государственного флага РФ, исполнения гимна, активной зарядки на воздухе.

В лагере прошла торжественная линейка «Никто не забыт, ничто не забыто». Во время линейки дети почтили минутой молчания память о предках, отстоявших право на жизнь. Пусть мир и благополучие будут всегда с нами, и дети нашего лагеря будут помнить уроки истории, которую так ценно передать из поколения в поколение.



В рамках Дня единых действий воспитатели и вожатые провели для ребят мероприятие «Светлая память: встреча с историей». День памяти и скорби - это время для всех нас задуматься о бескрайних жертвах, сделанных нашими предками во имя будущего нашей страны.







Ребята посмотрели фильм «Невыученный урок 14/41». После просмотра обсудили фильм, который учит современных детей быть благодарными, любить свою Родину и быть патриотами. Просмотр позволяет детям глубже понять и почувствовать то, что происходило с детьми их возраста во время Великой Отечественной Войны.







Наши ребята посетили обелиск села Вачелай, почтили память погибших минутой молчания, возложили цветы в память о героях, благодаря которым мы живем под чистым и голубым небом. Память о прошлом - это способность сохранить следы минувшего, и она нужна не только павшим, но и живым, чтобы не совершать ошибок, чтобы твердо выстоять в любых испытаниях. Мы всегда помним, мы ничего не забыли!







Пусть каждый из нас сохранит этот день в своем сердце как напоминание о бесценном вкладе наших предков в историю нашей страны.